


AR OER A <RI S ERR S

HEWA—F—(F, BRE)S AT AIZET DHEMH
RBERTER D ~T SR ER ST 4TUN, HEAR SR 5T ER RS
[ZBWT, 7T —Sav DR EHEREL
FT, LLALS, ReREFEORERIZIED
ANEEBIANNET,

ZDESBEEND, N TUNAUIEHERR
WEDKRIMFIELE=ERA 40003 —X%
FRELEL,

BB ERR AN O FREL L, TBIAWEF DT
VA=A 7 —=avic@EBSh, FRIC
SEEDEE U CTHERNERIILET,
RBIAVEESHFEESHOM BT, S5tk
RFAREHCRAHFRMEE ST S
=, BBERT AIZIZFEEUVEHEFTSEAY
BETY, howdReEEEBLTRHEULD
EI5EADEHHNTEE, BERS AL
BEE(EDHT 2 ELNHY, BUHTHEEICEE
HELERIZLET,

MBS E DRI L =BUAIT AT
2V T, BREFRFHIHMMBED RN E
WBLLBEWNGE., BEYEDETHTIZRT
LEETTHIELTRETT,
(FHEIZHDWIESIRLTESLY, )

BT A REDBESFHEERICEHEINT
WEY,

Hime e EEHE BHEEOR S E Si#E 254
BEEFS L HERIZEEORHEEVILD: RS LAME fTHESRL T3
acEn2 76.75 mm ~ 12764 mm: o iRE)
B fti4al: 1ISO 4762-M5x20-8.8 +0.015° o FHE
EfHF4al: 1SO 4762-M6x25-8.8 o BAAIEE
SINX:
EFE~VF BT AE 12764 mmEl £ BT &SRB TEAN
?fQCE‘E&)IZ) +0.0° o [ERAIREE M A}
EUfti+4al: 1SO 4762-M3x25-8.8 o MAFIHIRRE
AT A
RaltgsH?

Effi+4al: 1SO 4762-M3x16-8.8

) BERS LAORLBHOMZ s EHOFERANBETT, EHHELIEY—EZA)

2 gimE -5 ZB(VDI 2230)

3 HEEBRANEL TRHDNDDIE, S CHRIEICEH SN I REDHTT,
Y AR HTE DRI ERA 4000E HEA~T=184

{ S F$R ERA 4000  03/2020



*1E 3] 0 > —
WA HELURAT AT —fios, Rieg o WRATS

HORAREHR I IMEEEAL TS, FE ZF—)L

Euft (iR EE 3I3EWEE S R > 600 N/mm?
BT 59~ CORBEIE. B ™ = 000 W/mm

FEB15 °C ~ 35 COBAIBFDEDTT . gaMrH o, > 390 N/mm?

BEERS LOFHT 4 > 200000 N/mm? ~ 215000 N/mm?
ineoii et NG L = fmm fmm
9. BERTLTIR ERA 4x00EHMAIOH spaem il 10 - 105" ~

(SR EHEL, &BIchUTEELTLEAN, SRR 13 . 1075k

SO, BERS AR ETSEIZ0-

YEMBLABTNEBYE LA, T—TVEL ) 2= Tl A b EEA
AEMBAREGERT 2EEE TS, MiEzh -
FRORTLBRDOHREREEEEZRLTOE

T, BRELRE140 °CEBATIEWNTE A,

B RS ABUHTD —_——— HERTLD
BEEEHOMRL. BBERS AETAFTEEDTT HRSERE* [ °C) BEHRERE
DR BAELLH>TNDIEERERL TG
U, B UERA B (k)& AL 140 e || e o
BZET. B{EICEMIT2IENTEETS, B
RS LDGEHE, TNTOERMFTRCEELL 130
ML TEERAT TSN, EBEAYREB 120
RS ADEATF IR L=ERAT R LR,
EBNYREEERS LAOBEEIZOMMEALT 110
AV, OB RLE, OHEOERE .
[ZEALANESIIZL TS, g 10
m

HEFS LD g0
B RS Al RS LDERSN ALY T TERA 80
FIENTELS ., HBRFEEL-LLERARE
L. BRI LN v I BNANDETELL 70
THEERHT TS,

60
EEAYFOmAT o
?’E;{giig?gg&fﬁ;gﬁé %ﬁgﬁé 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 440 480 520
oy BTE =0 H - HEFSLRE [mm]
= o 3 = SAJLI=
:g;;ﬁt\‘ﬁ@“ RREAIDT LS * CCTOREIFAEAE 22 CITESNTLET,
A ° BERENEL DS, BT EEEBEBEL T,
7B U(BI5E):

o EATHHBEN AR (RS LEISHIE)

{EHIF# ERA 4000  03/2020



AT—RALED

AE T I—4ERA 4000/, 3®BLEDZ ALY
AT —RARRIEBEEHBEHLTOET, Ch
[C&YBRBHR CEIEN DS HICIER REE
HERTHIENTEET,

COWBEIZE LTORANHYET,

s EBRESOREREEIBLEDTAIEL

o AIESHFELBIZHENTIUIIAVAIES
ERRER

* RR{ESDIRERT

o EXRBRGICEVNTRERGEEDIIZTE
RBERER VAT AR

CORTFHEBEIZEYA VAV RIVER LR S
EBEORBHEETIENARETT . 1V
DVAVBWEBDREILBDRRIZKUEE
BNTEFT, SNUZKVEERBLNILER
HRIZHER T IIENATRETY, RAESIC
DNTIE, FBEEERANESHDERHE
=TUONES,

A DV A BIAEBDLEDRT

LEDE R | EEESORE
o R

B

fEFARTRE
o BESEPL

[RRIEBOLEDRT(HAERER)
RRBBKICLEDATRELIEE RISERTR
® FRMES

® FAMEA

FEEANYFADRAT—LALEDIEE 1

I 2B ERA 4000

03/2020



ERA 4000 2')—X

BREAVIIAVZIAAHBIBETI O—4

o 2ZF—)LEBBEFS LAGERATHHLARETSISA T =& SHLAS—F447)
o EbEhi-EEAXICLIELVETEY

¢ 3fLEDIZk AR T—AARRISEEISH

o EEAYFLEBRFSLTER

EFEAYF AK ERA 4280 H Sz 20 um
AK ERA 4480 HRifE 40 um
AK ERA 48380 HRRifE 80 um
A23—2J1—R o 1 Vpp, HSP
HukA TR % -3 dB 1 MHz

BRI F—TIL 1 mBLLLE 3 m,
128M12By U2 128M23Hw )27 LI 158 D-subaR o4
r—IILE =150 m (NATUNAV =TIV )
HHISEE DC5V 05V
SHEER <130 mA (Af7%L)

#XEh 55 Hz ~ 2000 Hz

MBI E DR HY: < 200 m/s” (IEC 60068-2-6)

HAMMSFEDRBRAEL: < 200 m/s’ (IEC 60068-2-6)
&% 11 ms MR EE DR HY: < 200 m/s® (IEC 60068-2-27)
6 ms MRS EDRA 2L < 1000 m/s® (IEC 60068-2-27)
ERRE -10°C ~ 70 °C
HE>HEE < 93% (IEC 60068-2-78I=£%40 °C/4ABEINREEEHE). #EZ= 2L
REEHR IP40
EE
EEAUR =209 (UF—TILEFT)
=7 =~ 20 g/m
M12-y )4 ~15g
M23hy )y ~50g
D-sub3y4 =329

{EHIF# ERA 4000  03/2020



SHLAS—TEBEFS L

BEERS LKA
REZERRE

ESAMEEHY)/ ERA 4200
o - HEBEHH-YD

aft>
- s T miEE ERA 4400

( o LN ERA 4800
«W ]

B AR

“_

% pSLAEe

F5 L

WA A R %
WA STEDRRI Y

MY BEEDRRIMEL

BHEE—AUL

RAA IR E
WA BEDRRS Y

HEWAREITN

{REES4R IEC 60529

HE

6 I 25 ERA 4000  03/2020



TTR ERA 4200C HZ&fERR 20 um
TTR ERA 4400C H & Rif& 40 um
TTR ERA 4800C H Z%fif& 80 um

AF—ILEIRT L

Otherm ~ 104 - 107° K’

- 16384/+£0.24" | 20000/+0.19" | 28000/+0.14" | 32768/+0.12" | 40000/+0.10" | 52000/+0.07" | — -
6000/+1.08" | 8192/+0.79" | 10000/+0.65" | 14000/+0.46" | 16384/+0.40" | 20000/+0.32" | 26000/+025" | 38000/+0.17" | 44000/+0.15"
3000/£2.16" | 4096/+1568" | 5000/+1.30" | 7000/+0.93"| 8192/+0.79" | 10000/+0.65" | 13000/£0.50" | — -

+5" +3.7" +3" +2.5" +2"

e B RELULE

40 mm 70 mm 80 mm 120 mm 150 mm 180 mm 270 mm 425 mm 512 mm

76.75 mm 104.63 mm | 12764 mm 17855 mm | 208.89 mm |254.93 mm |331.31 mm |484.07 mm | 560.46 mm

10000 rpm | 8500 rpm 6250 rpm 4500 rpm 4250 rpm 3250 rpm 2500 rpm 1800 rpm 1500 rpm

20000 rpm | 15000 rpom | 12 250 rpm | 8750 rpm 7500 rpm 6250 rpm 4750 rpm 3250 rpm 2750 rpm

027-10° |081-10° [19.10° |71.10° 121073 28107 59107 195.10° | 258.107°

kgm2 I<gm2 I<gm2 I<gm2 l<gm2 kgm2 kgm2 kgm2 I<gm2

20000 rad/s? | 14000 rad/s” | 6600 rad/s? | 2700 rad/s® | 1800 rad/s® | 1000 rad/s* | 1300 rad/s’ | 900 rad/s’ | 1200 rad/s?

< +0.5 mm (FEEAVRIZN T 5B BRS LD E)

Ia—FERAF7=REET: IPOO

* AT

ELEEY

~ 0.28 kg ‘ ~ 0.41 kg ‘ ~ 0.68 kg ‘ ~ 12 kg

VB AYROREEESBROBER. ST I—FBADEELRYET,

CHUCERRHT ORI B Z DA ENINDYE T, AEIFEESRLTIZSL,

I R IE¥R ERA 4000

03/2020



SEFTCHHLARETS
BEERS L

TTR ERA 4202C B 2FRI5 20 pm

BER S .LAE RAF—ILEIRS L\
BRI Ktherm =~ 10.4 - 1070 K1
58 A%/ Bz 16384 20000 28000 32768 40000 52000
B +3" +2.5" +2" +1.9' +18’ +17'
1EERABH-YDmiEREE"| 024" £0.19" +0.14" £0.12" +0.10" £0.07"
RR et B bR R ELIE1E
FSLRHE* 70 mm 80 mm 120 mm/ 150 mm/ 180 mm/ 270 mm
150 mm 185 mm 210 mm
FS Lo E* 104.63 mm 12764 mm 178.55 mm 208.89 mm 254.93 mm 33131 mm
R 3 A RIER K 15 000 rpm 12 250 rpm 8750 rpm 7500 rpm 6250 rpm 4750 rpm
BHEE—AUL 0.83-10° kgm? 2.0 - 10° kgm? | 71/4.5-10° | 12/64 - 10° | 28/20 - 10°° 59 - 10~ kgm?
l<gm2 kgm2 l<gm2
HFREWAERTN = 0.5 mm GEEAYRIZX T2 EBERT LADAE)
R84 IEC 60529 I a—ZERH A EET: IPOO
HE ~ 0.42 kg ~ 0.69 kg ~12kg/066kg |~ 15kg/ 066kg | ~23kg/ 15kg | = 2.6 kg
* ST MRS ECES 0L
V1 EEEMROREREES B ROBER, C555T 1—4 BHOBELAYET,

CHUZERHT ORISR DR ENINDYE T, AEFEESRLTIZSL,

I 2B ERA 4000

03/2020



ERA 4280C. ERA 4480C. ERA 4880C
RS

0,

0.4%3"
ISO 4762 — M5x20 - 8.8 @ D3 !
ISO 4762 — M6x25 - 8. 8 o -
SO 6 6x25-8.8 ‘ Q g 55 %o
ISO 7092 — 6/5 — 200HV - 8.8 % o 10
d % o
SO 4762 - M3x25 - 8.8 | PW1/2W2/2D1 o[FW ] = ?3)
<@D1-10 A
47 \-‘ — @
o l m { l N 17.5°=
= | AN N g L
2§ .- © —l o ' R
< N $'® N R N N o - 15°
— ° A | N <
v/ Rz 16 _‘I‘I [ 1 N N (j;)l 7‘ ‘
s S0 N N : N © -
wo Al o | SR — i
T ] N NN F S
» éi/// 5 [ o
@[z 02 A2 —
75 >@ D2+ 12 - v
ol 9D1+1 N
D-D L NI
X 1 -
51 o
lo
x
Lo
o
7.2 S
110.25/50 [ C] 3
@8 ~
v| o
~N
AN
o[ B
Xe)
gj L
H D
| _ _
ﬁ |
~ Q) & -
§ —]
D - -
C @ Cc-C 610
— (@] 0.2]A]
M5: > 7
mm W 1 = IR SEE DML Mé6:>9
W 2 = RS EDRI Y
NE ISO 8015
ISO 2768 - m H
<6 mm: £0.2 mm
O©, ® = BfHTAE 3 = IEE#RAME 8 = XAT—4HXALED
= #mAIEER SO 4 :4‘/’7'»‘?7»@% 9 = AR GIF 7 72 5))
W = BT e EF 5 =EmB®% = [EHENROEME
1 =HFBFEARTH: = £0.56 mm 6 =EBTTHHERIERERADAR—X 11 = TURB—HIMNDHREE
2 =h—TJILXE 7 = WA EDORI HY: 12 = BALARY T RS LBEEZIEAE

a=1.5mm 0.1 mm

{EHIF# ERA 4000  03/2020




®

ISO 4762 — M3x(a+4) — 8.8

ISO 7092 -3 - 200HV - 8.8

@ ij16
a
0.75+0.1
Lii j‘\ =
[Te) |
o [
H Kl .

+0.5
170

E2

>16 @

>60

A
D1 w1 w2 RW D3 [E1] E2 [a] M G
@40 -0.001/-0.005 | @40 +0.004 | @40 +0.004/+0.000 | 0.001 | @50 | @76.75 | 49.38 | 5213 | 6x60° | 6xM5 | 6x M6
@70 -0.001/-0.005 | @70 +0.005 | @70 +0.007/+0.002 | 0.001 | @85 | @ 104.63 | 63.32 | 66.07 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@80 -0.001/-0.005 | @80 +0.006 | @80 +0.009/+0.003 | 0.0016 | @95 | 12764 | 74.82 | 7757 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@120 -0.001/-0.008 | @120 +0.008 | @ 120 +0.040/+0.022 | 0.002 | @140 | @178.55 | 100.27 | 103.02 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@ 150 -0.001/-0.008 | & 150 +0.008 | & 150 +0.046/+0.028 | 0.002 | @165 | &208.89 | 115.44 | 118.19 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@ 180-0.001/-0.008 | @ 180 +0.010 | & 180 +0.050/+0.030 | 0.003 | @200 | @229.46 | 12573 | 128.48 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@180 -0.001/-0.008 | & 180 +0.010 | & 180 +0.050/+0.030 | 0.003 | @200 | @254.93 | 138.46 | 14121 | 6x60° | 6x M5 | 6x M6
@270 0/-0.01 @270 +0.012 | @270 +0.067/+0.044 | 0.003 | @290 | @331.31 | 176.65 | 179.40 | 12x30° | 12x M5 | 12x M6
@ 425 0/-0.01 @ 425 +0.015 | @& 425 +0.094/+0.067 | 0.006 | @445 | @ 484.07 | 253.04 | 255.79 | 12x30° | 12x M6 | 12x M6
@512 0/-0.015 @512 +0.016 | @512 +0.109/+0.076 | 0.007 | @528 | @ 560.46 | 291.23 | 293.98 | 18x20° | 18x M6 | 12x M8
10 ) 5%4 ERA4000  03/2020



ERA 4202C
RS

O

ISO 4762 - M3x20-8.8
ISO 4762 - Mbx20 - 8.8

ISO 7092 -5/3 - 200HV -8.8

ISO 4762 - M3x25-8.8

D3
2[D2] X
5:1
DWW/ D D1
2 D1 /101 [A] @ D1

L —X

0.3+0.05x45°

i

6.4

7.2

1]0.25/50[C]

@37

<50®

>2.9

46

T5.3

6x/12x
®[20.2]A]

0.3+0.05x45°

0.25/50

7.75

mm

NE ISO 8015
ISO 2768 -m H
<6 mm: £0.2 mm

O, ® = BffTAEE

= HHAIEER

W = B EE S

1 =FA#ARTH < 0.5 mm
2 =l—TLXHE

= EEEA M

=AVI)AV AL B
=RREE

= B HEREANDAR—2
= HBAYSEE DRI HY:

a=1.5mm 0.1 mm

NOoO o~ W

{EHIF# ERA 4000  03/2020

8 = AT—#HALED

9 = BRI ERGISET /&)

10 = BERZ LKIRNAZRRAODY—Y
(120°fkm. 3EEAT)

1



®

ISO 4762 — M3x(a+4) — 8.8

ISO 7092 - 3 - 200HV - 8.8

o)

\
\
\
\
0.1/20 }
0.75+0.1 | T
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ \ L]
+ [ n [ 1 ‘ I
T I
— “—u ] 77
2 9 | BB 7 N0 |
© I 2 \
P I A ‘
¥ . . R | 1NN
] RS / |
1+8.5 L(E) LE ‘
A-A == \
E2 ‘
\
\
\
_ \
~ ‘ 11
\
. \
7
, jﬂﬂ ‘o) |
{ 4 |
| ® |
‘ \
| |
- 7 |
# - B NN - \
! | L~ ‘
| | A
® ‘ \ 1:1
_:'r)' 4’—H E— ‘ \
O |
B o \
(@] 0.2 [B]2x \
A ”*’ \
\
|
D1 w D3 [E1] E2 [o] M
@40 +0.05/+0.07 @ <40 @50 27675 49.38 5213 6x60° | 6x M5
@70 +0.05/+0.07 @ <70 &85 @ 104.63 63.32 66.07 | 6x60° | 6x M5
@80 +0.05/+0.07 <80 > 95 212764 74.82 7757 | 6x60° | 6x M5
@120 +0.05/+0.07 @ <120 @140 @ 178.55 100.27 103.02 | 6x60° | 6x M5
@150 +0.05/+0.07 @ <150 & 165 2 208.89 115.44 11819 | 6x60° | 6x M5
@180 +0.05/+0.07 @ <180 @200 @ 254.93 138.46 14121 | 6x60° | 6x M5
@50 +0.05/+0.07 @ <50 @58 @69.39 45.70 48.45 |12x30° | 12xM3
@185 +0.05/+0.07 @ <185 @197 2208.89 115.44 11819 | 12x30° | 12x M3
@150 +0.05/+0.07 @ <150 2163 2178.55 100.27 103.02 | 12x30° | 12x M3
@210 +0.05/+0.07 @ <210 @230 & 254.93 138.46 141.21 [ 12x30° | 12x M3
@216 +0.05/+0.07 <216 236 @ 305.84 163.92 166.67 |12x30° | 12x M5
@270 +0.05/+0.07 @ <270 @290 @ 331.31 176.65 179.40 | 12x30° | 12x M5

12

I 2B ERA 4000

03/2020



A23—Jx—R

AD)ARIAET N 1 Vpp

(wp¥7 52|
126>M12Ay )5 L 12E€UM23hy )T
15> D-suba o4
BIR AV A BIAEE FOMES
= V23| 12 2 10 1 5 6 8 1 3 4 / 7 9
= M12 1 1 12 5 10 2 3 4 7 8 3b 6 9
E_i 4 12 2 10 1 9 3 1 14 7 5/6/8 13 15
Up |29 | oV |29 A+ A- B+ B- R+ | R-" ZE | BINFE | BN
U oV
o——oP *— e
— | F/% = B/%% =] % % 173 (2 i g / ES =
S—ILRIFNTS VS~ Up = BHAEE
oY B RIEASIC CERBEERESNTOET,
KERAOEVELILREFERLENIE!
H M IEH ERA 4000  03/2020 13




BRMEG

TR IR —TILEEERET—TIL

PWT 101 £,L<IZ PWM 21L& D4R (HSPZ4&ESHE)

FETRr—TI
1280 M23aR IR (AR)E
15> D-subaR o 2(F X) i+

1184705-01

=

FETar—TIL
126 M12a553(AR)E
158> D-subT3R o 2(F R ) fF

1197117-01

=

LYY

BREEFRELOERA

Bsr—Jn
M12aRTR(AR)E
M124y I (F A+

664211-xx

[i]

FETa5—TIL
M123R5 B2 (AR)E
M23a I 5(A X))+

645200-xx

=
=

a

COERIFEHRORITIZLY, FIRERFEREOEEZEHFEOELET,
AT NADANDEF ORI RIFREEBSZIN,

FHmTER:

ELKEMEESE B=DIC A N ERDERANBICL=M 2 TS,

o hANYT: HEEELAHAATEETT—X 1222041-xx
o HAOY: NATUNA2ITT—EDA>H—TT—X 1078628-xx

IMMF IR =4

www.heidenhain.co.jp

Fit BEEEXRM AIREXM AMERR

T102-0083 T460-0002 T532-0011 T802-0005

RRETF R EXAS-2 & BHHREANDA3-23-20 KB E) IR 56-1-1 LT NEALEKIRAT1-2-16
Ea—y7RETE LOF HFRGBEIL T2 AT 54 L2T—16F +/RATE— EDRFCL T 1276
@ (03) 3234-7781 © (052) 959-4677 @ (06) 6885-3501 D (093) 511-6696

(03) 3262-2539 (052) 962-1381 (06) 6885-3502 (093) 551-1617

1301428-J1 - PDF - 8/2021 fR#EREF XABEHRED D, ERICSMYEEETIEABYET .




